Приложение 1

Задание с расшифровкой

№1.

Вычислите:

         1)
[image: image1.wmf]36
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×

.

         5)
[image: image2.wmf]2

4

.

Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа)

        31)
[image: image3.wmf]4

27

х

.

Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

         18)
[image: image4.wmf]х
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№2.

Вычислите:

          2)
[image: image5.wmf]36
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         10)
[image: image6.wmf]2
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Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа).

          32)
[image: image7.wmf]4

2
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Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

          21)
[image: image8.wmf]2

3


№3. 

Вычислите:

         3)
[image: image9.wmf]09
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.

        12)
[image: image10.wmf]2

30


Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 

         37)
[image: image11.wmf]2
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Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

          25)
[image: image12.wmf]3
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№4.

Вычислите:

          4)
[image: image13.wmf]25
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.

         23) 
[image: image14.wmf]2

3

.

Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 

31)
[image: image15.wmf]4

27

х

.

Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

26)
[image: image16.wmf]у
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 №5.

Вычислите:

         6)
[image: image17.wmf]25
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.

        13)
[image: image18.wmf]2
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Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа).

         32)
[image: image19.wmf]4
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.

Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

14)
[image: image20.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]
            №6

Вычислите:

    7)
[image: image22.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]44
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                                                 24) 
[image: image24.wmf]24



 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]2


Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 

                31)
[image: image26.wmf]4

27
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.

Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

   14) 2
[image: image27.wmf]3

 .  

№7.

Вычислите: 

                 17)
[image: image28.wmf]01
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144
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                  28)
[image: image29.wmf]2

3


Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 

                   27)6
[image: image30.wmf]16


Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

                   18)
[image: image31.wmf]х

х

4

2

1

.

№8.

Вычислите: 

                   8) 
[image: image32.wmf]8
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                   34)
[image: image33.wmf]2
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Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 

                   32)
[image: image34.wmf]4
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.

Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).

                   15)9
[image: image35.wmf]2
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Вычислите: 

19)
[image: image36.wmf]36
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             36)
[image: image37.wmf]2
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Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 

37)
[image: image38.wmf]2
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Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).
                26)
[image: image39.wmf]у
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№10.  

Вычислите: 

                                              
[image: image40.wmf]9) 
[image: image41.wmf]44
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               11) 
[image: image42.wmf]36
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               16)
[image: image43.wmf]900

     

Вынесите множитель из- под знака  корня (буквами обозначены положительные числа).

                      27)6
[image: image44.wmf]16


№11

Вычислите: 

20)
[image: image45.wmf]09
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               22)
[image: image46.wmf]4
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               29)
[image: image47.wmf]16
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Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа). 
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[image: image48.wmf]2
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№12

Вычислите: 
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[image: image49.wmf]25
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           33)
[image: image50.wmf]81



 EMBED Equation.3  [image: image51.wmf]¸
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            35)
[image: image52.wmf]2
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Вынесите множитель из-под знака корня (буквами обозначены положительные числа)

31)
[image: image53.wmf]4

27
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.

Внесите множитель под знак корня (буквами обозначены положительные числа).
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[image: image54.wmf]х
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.

                                                                                                                                                                                                              Приложение 2

Тестирование

Вариант1

1. Найдите значение выражения: 
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2. Внесите множитель под знак корня: 
[image: image56.wmf]12
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б)
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[image: image60.wmf]3
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3. Упростите выражение: 
[image: image61.wmf]128
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[image: image62.wmf]2
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[image: image65.wmf]2
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4. Вынесите множитель из-под знака корня: -
[image: image66.wmf]3
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5. Укажите верное равенство:
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[image: image71.wmf]3
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[image: image73.wmf]3
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г) верного равенства нет.

Вариант 2.

1. Найдите значение выражения: 
[image: image74.wmf]12
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2. Внесите множитель под знак корня: 
[image: image75.wmf]8
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3. Упростите выражение: 
[image: image80.wmf]108
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4. Вынесите множитель из-под знака корня: 
[image: image85.wmf]3
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5. Укажите верное равенство:

а)
[image: image90.wmf]2
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[image: image92.wmf]2
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г) верного равенства нет.

3 вариант

1. Выберите неверное равенство
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[image: image93.wmf]4
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[image: image96.wmf]2
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2. Упростите выражение 
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[image: image98.wmf]т


3. Сравните числа 6 и 
[image: image99.wmf]40
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[image: image102.wmf]40
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[image: image103.wmf]40


4. Вычислите 
[image: image104.wmf]04
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5.Упростите выражение
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А)2m+n  Б)2m-n В)n-4m    Г)4m+n.


4 вариант

1. Выберите неверное равенство.

А) 
[image: image109.wmf]3
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[image: image112.wmf]4
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2. Упростите выражение 
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3. Сравнить числа 7 и 
[image: image115.wmf]50
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4.Вычислите 
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5. Упростите выражение
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Приложение 3

Компьютерное тестирование                                                                                                                             TestBegin
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